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Zastupitelstvo města Ústí nad Labem po projednání

schvaluje

1. dokument „Koncepce rozvoje Zoologické zahrady Ústí nad Labem, příspěvkové organizace“ 

Návrh na usnesení:



Usnesením RM č. 3030/124R/22 ze dne 10. 10. 2022 bylo Ing. Iloně Pšenkové, Ph.D., ředitelce 
Zoologické zahrady Ústí nad Labem, příspěvkové organizace uloženo nejpozději do 31. 3. 2023 
předložit nově zvolenému zastupitelstvu města Ústí nad Labem zpracovaný návrh rozvoje Zoologické 
zahrady Ústí nad Labem, příspěvkové organizace.

Plán rozvoje Zoo Ústí nad Labem (tzv. generel) je dokument, který je rozdělen do devíti graficky 
odlišených kapitol, přehledně hodnotí vztahy místní i širší, charakter pozemků a jejich vlastnictví, 
cesty a komunikace. Zaměřuje se na zoologickou, botanickou i historicky cennou složku areálu. 
Podstatnou kapitolou, která naznačuje další směr vývoje ústecké zoo, jsou připravované projekty. 
Generel je koncipován na časový horizont 10 let z důvodu rychle se měnících trendů a přístupů v 
chovech zvířat a je sestaven jako živý dokument, který je dle potřeb možné editovat a doplňovat. Toto 
pojetí usnadňuje budoucí práci a umožňuje flexibilitu a rychlost při nutných změnách a aktualizacích.

Generel vychází z aktuálních potřeb zoo, řeší havarijní stav několika objektů, zlepšení životních 
podmínek chovaných druhů zvířat a vytvoření moderních expozic odpovídajících světovým trendům. 
Dále zahrnuje i projekty, které mají prioritu z pohledu nutného zlepšení návštěvnického servisu a 
služeb a nezanedbatelný význam mají i v ochraně přírody, a to i lokální.

Celkem plán rozvoje obsahuje téměř 40 projektů. Jeho vize počítají s významným rozšířením areálu 
zoo, což by do budoucna umožnilo návrat návštěvnicky atraktivních velkých savců, jako jsou 
orangutani, nosorožci a sloni. Plánované druhy zvířat a expoziční celky korespondují s dlouhodobým 
plánem zoo a prioritami chovu v rámci EAZA (Evropská asociace zoo a akvárií).

Na generelu zoologické zahrady spolupracoval odborný tým zoo společně s architekty z atelieru JinJan 
s.r.o. po dobu téměř sedmi měsíců. Již v létě roku 2022 byl dokument představen zástupcům 
Ministerstva životního prostředí (MŽP) a členům licenční komise, v červenci 2022 i screeningové 
komisi EAZA. V listopadu (24. 11. 2022) byl představen i zastupitelům města a médiím a dne 22. 2. 
2023 byl představen i veřejnosti v prostorách infocentra.

Finální dokument i prezentaci lze stáhnout na tomto odkazu:
https://drive.google.com/drive/folders/1UswcBt86DgjbCE2-RmvBYOxCIcyHC5Q6?usp=sharing

Výše uvedený dokument byl projednán na jednání rady města Ústí nad Labem dne 13. 2. 2023

Na základě usnesení RM č. 3030/124R/22 ze dne 10. 10. 2022 předkládáme tento dokument ke 
schválení zastupitelstvu města Ústí nad Labem.

Příloha:
- finální dokument a prezentace generelu (viz webový odkaz)

Důvodová zpráva:


